
ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Zanimiva poročila
Kljub temu, da smo že sredi po-

letja in nas tudi muhasto vreme ne
odvrne od načrtovanega oddiha
ob morju ali kje v planinah, je
politično življenje v naši občini še
dokaj živahno. Tako so delegati
vseh treh zborov naše občinske
skupščine zadnje dni v juniju
obravnavali na svoji seji nekaj za-
nimivih točk:

- predlog odloka o potrditvi
zaključnega računa, proračuna in
poročilo o izvršitvi proračuna ob-
čine za leto 1976;

- predlog odloka o proračunu
občine Center za leto 1977.

Nedvomno pa so bila v središču
pozornosti dobro pripravljena ob-
širna poročila o delu in ugotovi-
tvah:

- sodnika za prekrške Ljublja-
na

- občinskega sodišča Ljublja-
na I

- Postaje milice Ljubljana
Center,
ki nam v tekstu, podkrepljenim s
številkami, razkrivajo prekrške,
ki so jih zabeležili na raznih po-
dročjih; ti nas tako opozarjajo na
tisti del stvamosti, o kateri ne sli-
šimo prav radi.

Glede na to, da obravnavamo
problemsko poročilo organizacije
Staninvesta v posebnem sestav-
ku, ker le-ta zadnje čase vzbuja
kritično pozomost naših občanov,
naj nekoliko več pozornosti po-
svetimo poročilu Postaje milice
Ljubljana Center, ki nam v zani-
mivi obliki prikazuje najpomemb-
nejše posege milice na področju
javnega reda, miru, varnosti pro-
meta, kriminalitete ter ostale de-
javnosti.

Kriminaliteta vporastu

Poročilo Postaje milice za prete-
klo leto je sestavljeno iz dveh de-

Predlogi po varnostnih okoliših

nam potrjuje tudi tabela predlo-
gov po varnostnih okoliših, iz ka-
terih je razvidno, da je le-teh naj-
več v okolišu Kolodvor, Ajdovšči-
na in Stara Ljubljana.

Varnostni okoliš 1974 1975 1976
Vodmat
Tabor
Kolodvor
Ajdovščina
Gradišče
Stara Ljubljana
Poljane
Ostali
Skupaj: 1.735 1.489 1.518

lov. V prvem, splošnem delu, je
orisana organizacija in kadrovska
problematika Postaje Center. V
drugem delu, ki obravnava giba-
nje kriminalitete pa lahko ugoto-
vimo, da je kriminalna dejavnost
na območju naše občine v precejš-
njem porastu, saj je bilo v primer-
javi z letom prej, ko je bilo obrav-
navanih 1585 kaznivih dejanj, lan-
sko leto kar 440 več. Zanimivo pri
tem je, da so tatvine (vsaj po prija-
vah) v padcu, naraščajo pa hujša
kazniva dejanja. Zaradi tega so po-
svečali že lansko leto precej pozor-
nosti krepitvi zavesti posamezni-
ka in organiziranju družbene sa-
mozaščite.

Območje občine Ljubljana Cen-
ter je močno obremenjeno s krši-
tvami javnega reda in miru. Eden
od najpomembnejših vzrokov je
veliko število privlačnih objektov,
trgovin in gostinskih lokalov. To

Alkoholizem je še vedno najpo-
gostejši vzrok za izgrede ter bo
temu problemu, v obliki ostrejše
kontrole točenja alkohola vinje-
nim in mladoletnim osebam, tre-
ba posvetiti več pozornosti.

Na področju prometne varnosti
je z uvedbo novega prometnega
režima stanje nekoliko boljše.
Vendar je na tem področju še
vrsta pomanjkljivosti, ki jih bo po-
trebno odpraviti. Nedvomno pa je
poročilo Postaje milice zanimiv
prikaz naše občine, tokrat s »črne
strani«.

Delegati zborov občinske skup-
ščine bodo v času izida našega
glasila še enkrat zasedali pred
»pričetkom počitnic«. Z rednim
mesečnim zasedanjem zborov bo-
do nadaljevali v septembru.
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